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Lesvoorbereiding

Zakelijke gegevens

naam student: Leon van Lith
stageschool: OBS de Wegwijzer
Iselinge klas: VR2B
mentor/mentrix:  Wilma & Loes




datum:
23-05-2011
aantal leerlingen: 20
  
tijd: 13.45-15.15
groep: 7
Inhoudelijke gegevens

vak of vormingsgebied: Zaakvakken: Project Brazilië.
activiteit: De leerlingen werken in groepsverband verder aan hun project over een deelonderwerp van Brazilië. Klassikaal worden de eisen voor de presentatie besproken en er wordt verder informatie verzameld en verwerkt in een powerpoint
Componenten van de les

beginsituatie van de leerlingen: 
De leerlingen weten in welke groepjes ze zitten en wie de leiding heeft.

De leerlingen weten dat ze tijdens de les achter de computer mogen werken.

De leerlingen hebben al enige informatie opgezocht over hun onderwerp.

Doelen
persoonlijk leerdoel (gericht op competenties): 
Deeltaak 70: Ontwerpen en uitvoeren van een project, waarmee de kinderen hun horizon verbreden door zelfstandig en/of samen onderzoek te doen, te experimenteren en de opbrengsten daarvan met elkaar te delen. Tijdens deze les wil ik de tot nu toe behaalde resultaten te weten te komen en doelstellingen met de kinderen stellen voor het verloop van het project. Ze gaan tijdens de les verder in groepsverband aan hun project werken. 
Lesdoelen

proces-/productdoelen; kennis-, vaardigheids-, vormingsdoelen: 
Productdoel: de kinderen hebben in samenspraak met de leerkracht een aantal eisen opgestelt waaraan de powerpoint presentatie moet voldoen

Procesdoel: de kinderen werken in groepsverband samen, de leider zorgt dat iedereen een taak binnen de groep krijgt. 

Productdoel: aan het eind van de les hebben de kinderen een start gemaakt met de informatie verwerken in de powerpoint. 

	lesfase
	tijd
	didactische route (wat doen de kinderen?)

leerstof                                    leerling                                     leefwereld


	interventies van de leerkracht
	organisatie en hulpmiddelen



	inleiding

	4 min
5 min
	De leerlingen kijken naar een nieuwsuitzending van het NOS nieuws over de huidige ontwikkelingen in de sloppenwijk van Rio. N.a.v het WK. Onzekerheid/Angst. 
De leerlingen vertellen mij over de stand van zaken tot nu toe. 


	-groepjes gaan zitten

-even wat stof ophalen dmv een filmpje
-wat kwam duidelijk naar voren in het filmpje? 

-pak je werkplan erbij. Wat is stand van zaken nu? 
	- filmpje nos: http://tolx.nl/onderwerp/rio+de+janeiro?show=2395#show
- werkplan leerlingen 
- samenwerkingsgroepjes

	kern

	10 min
2 min

50 min
	De leerlingen stellen in samenspraak met de leerkracht een aantal eisen op waaraan de powerpoint moet voldoen en waarop ze getoetst worden.
De leerlingen luisteren naar de leerkracht die een aantal doelstellingen  en  formuleerd voor deze les.
De leerlingen gaan in groepsverband verder informatie opzoeken over hun deelondwerp en dit verwerken in de powerpoint.

	-waarop willen jullie tijdens de presentaties op worden beoordeeld? Denk aan lay-out, inhoud, hoe presenteer ik? 
- Zoek antwoorden op de deelvragen! Antwoorden verwerken in de ppt. 
- De leider zorgt dat er aan het eind van de les de resultaten worden vertelt. 

- succes wensen en met vragen kun je bij mij of de juf terecht. 
	 - eisen digibord
- computers en laptops beschikbaar

	afsluiting

	10 min
	De leerlingen vertellen wat ze deze les hebben gedaan 
De leerlingen vertellen hoe het samenwerken is verlopen

De leerlingen luisteren naar de leerkracht die huiswerk opgeeft. 

	-elk groepje vertelt hoever ze zijn?
-hoe ging het samenwerken?

-datum presentaties opgeven

-vrijdag verder informatie zoeken en verwerken in de powerpoint
	- digibord
- huiswerk 


Hoe evalueer je om na te gaan hoe de kinderen het gedaan hebben?

	Door tijdens de start van de les de voortgang te bekijken en dit vergelijken met de resultaten aan het eind van de les. Door tijdens het werken langs te lopen en vragen te beantwoorden. 











